

为庆祝奥克建厂25周年，奥克集团、党委及工会在八月、九月联合开展系列厂庆活动。为进一步宣传贯彻奥克使命升级版内容，使全体员工更好地理解奥克使命升级的目的意义，决定在全集团范围内开展一次“以奋斗者为本”大讨论活动。

奥克集团“以奋斗者为本”大讨论活动方案

一、目的与意义
通过开展“以奋斗者为本”大讨论，使全体员工全面理解奥克使命升级的目的意义，充分理解“奋斗者”之精神含义，更好地理解奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观，传播奋斗理念，弘扬奋斗精神，激发员工斗志，凝聚员工力量，为全面实现奥克十三·五规划、实现奥克梦而努力奋斗。

二、组织机构
奥克集团、集团党委、工会联合主办，党群宣传部承办。

三、活动范围
集团总部机关及所属全资和控股子公司

四、活动主题
奋斗吧！奥克！——奥克迎25年厂庆系列活动之一

五、活动内容
1、奥克集团、集团党委、工会联合下发“关于开展‘以奋斗者为本’大讨论活动的通知”，对大讨论活动做出部署、提出要求。
2、刊登评论员文章
8月15日在《奥克半月刊》、微信公众号、广告机及各公司媒体平台上发表特邀评论员撰写的评论员文章，引导活动开展。
3、组织研讨
各单位根据本单位实际情况，确定主办部门、讨论时间、讨论方式，认真抓好落实。
4、征文比赛
各单位在开展讨论的基础上，组织撰写征文，选送数量为1-3篇（江苏公司可选送6篇），截止日期为9月10日。党群宣传部组织相关人员进行评选，9月28日开

始在公司各类媒体陆续进行结果公示与作品展示。其它事项见：“以奋斗者为本征文比赛实施方案”。

5、演讲比赛
参赛者可以将本人征文作为演讲稿，也可另外撰写演讲稿，要求脱稿参加比赛，时间为5—7分钟之内，比赛拟于9月19—21日举行（具体时间另行通知），各公司选送一名选手参赛（江苏公司2名）。其它事项见：“奋斗吧！奥克人！”演讲大赛方案。
六、评选奖励
评选：征文及演讲比赛设个人奖，一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，优秀奖若干名。
奖励：颁发证书、现金或实物奖励。
七、项目负责人
1、组织研讨：齐甫家
2、征文竞赛组：常晓雪、梁袁
邮箱：oxwenxuan@163.com
电话：0419-5163828
3、演讲竞赛组：孙艳芝、韩光
邮箱：oxgonghui@oxiranchem.com
奥克集团股份有限公司、奥克集团党委、奥克集团工会
2017年8月9日



江苏奥克乙二醇精制单元一次开车成功

本报讯 7月26日，环氧乙烷装置新建乙二醇精制单元产纤维级合格乙二醇，实现一次开车成功。该单元的顺利投产，对优化装置产品结构、提升产品质量、加速高附加值产品的形成，促进2万吨/年新能源锂电池电解液溶剂项目的生产和平稳运行具有重要意义。
该项目由辽宁省石油化工规划设计院有限公司设计，由江安集团工程建设。此单元工艺流程短、操作弹性大、装置能耗低、三废污染少等特点，符合国家产业发展政策要求。该项目是DMC装置的配套项目，也是提升环氧乙烷装置乙二醇产品品质的项目，是奥克股份转型升级产业结构、积极推进产品结构调整，实现创新、绿色、开放、共享式发展的重要举措。
该项目自开建以来，全体人员凝心聚力、攻坚克难，取得了项目建设安全、质量优良的业绩，并于6月20日实现装置中交。开工试运阶段，生产团队和设计、施工、监理等单位紧密配合，不断优化开工网络，安全、优质、高效、有序推进工作，为装置一次开车成功提供了有力保障。（江苏奥克 任国伟）

八一专题

奥克集团召开复转退伍军人座谈会

本报讯 为了庆祝中国人民解放军建军90周年，8月1日上午，奥克集团党委、奥克集团工会召开了复转退伍军人座谈会。奥克集团董事长朱建民、党委书记董振鹏、工会主席仲崇纲参加了会议，并向在奥克集团工作的退伍军人们致以节日的祝贺和崇高的敬意。

奥克集团各子公司的近50名复转退伍军人通过网络视频会议畅谈、交流。他们一起回顾军营的日子。他们有的参加过汶川地震救灾，有的参加过抗洪抗涝，有的参加过天津塘沽大爆炸的救援，更多的是在军队岗位上，做出了杰出的贡献。他们中间，有获得过1978南海舰队三等军功的60多岁的长者，也有刚退伍的90后新兵蛋子。工作岗位从分公司副总到一线员工。每个人都有一段故事，回忆起当年热血沸腾的日子，他们依然心潮澎湃、无限荣光。
座谈会后，他们纷纷表示，要拿出当年那股劲儿，保持军人本色，继续发扬部队作风，在

同的岗位上，兢兢业业，吃苦耐劳，努力奉献，以优异的成绩和良好的形象向集团领导和员工交出合格答卷，为奥克健康、快速发展做出更大的贡献。
(党群宣传部)



广东奥克开展八一建军节走访慰问活动

本报讯 在“八一”建军节来临之际，广东奥克总经理助理余小荣率队于7月31日上午来到茂名市高新区消防大队，亲切慰问消防官兵，向一线消防战士致以诚挚的慰问和节日祝福。
慰问座谈中，余总了解了官兵们的生活、工作情况，并对消防官兵为我司消防建设的鼎力支持表示由衷感谢。余总表示，我们广东奥克将继续继承多年的优良传统，全力做好消防拥军工作，进一步发挥奥克的大企业优势，带头做好消防建设和发展工作，期待双方在微型消防站等消防业务上继续加强合作共建。高新区消防大队对我司领导给予的关心和大力支持表示感谢。（广东奥克 陈坤健）



军企交流同发展 团结互动促双赢 辽阳公司组织开展庆祝建军90周年八一慰问活动



本报讯 为庆祝中国人民解放军建军90周年，辽阳公司在八一建军节来临之际组织开展到辽阳地区武警消防部队的慰问活动。
7月28日和31日两天，辽阳

公司总经理梁军、副总经理于洪波、安全主管关瑞代表辽阳公司党支部，先后到辽阳市消防支队、宏伟区消防大队、芳烃基地消防队开展慰问活动。慰问组向消防官兵致以节日的问候和祝福，并以送上饮料、毛巾、牛奶等慰问品的方式表达出辽阳公司对消防官兵的感谢，展现了军企间团结共建的鱼水之情。

此次的走访慰问活动，增进了企业与武警消防部队的交流与互动，进一步融洽了军民关系，也让消防部门更加了解辽阳公司的企业环境和企业安全需求，以便在突发情况下，消防部门能够第一时间制定应急解决方案，从而为企业的安全生产加大保障力度。
(辽阳公司)



奥克爱心基金救助广东员工李满才幼子

本报讯 7月，奥克爱心基金再次启动，捐款最高额度3万元，救助广东公司员工李满才幼子，为困顿迷茫中的员工家庭送去希望。
广东公司员工李满才刚刚11岁的小儿子不幸查出患有肝癌，且尚有长女在念大学，妻子在医院照顾病子，家中仅有一份经济来源，生活困难。广东奥克

工会在得知李满才儿子的病情及其家庭情况后，在积极援助并倡议捐款的同时，申请奥克集团爱心基金。
奥克爱心基金委员会收到申请后，指派金连海和齐甫家两位成员分别联系李满才历任行政领导和广东公司工会详细了解其工作表现及家庭情况。总裁朱建民特别指示核实病历后尽快帮助到院。爱心基金委员会经过详细的核实后，依据李满才实际状况提出爱心救助

标准为最高额度3万元，并得到爱心基金委员会的一致通过。近日，爱心基金已经落实到位，划拨到李满才手中。李满才第一时间以感谢信的形式表达了对集团领导和全体员工援助的感激之情。
本次李满才救助事件，是奥克爱心基金在2017年继救助刘新华爱女之后的第二次发力。奥克爱心基金自设立以来，多次为贫困及病患家庭带去福音，成为员工的强大后盾，加深了员工们对奥克的归属感，充分彰显了奥克“共创共享、共和共荣”的核心价值观。
(党群宣传部 常晓雪)



尊敬的奥克股东、奥克领导、同事朋友们：
你们好！
你们的爱心基金与爱心捐款我如数收到，衷心地感谢你们慷慨解囊和无私帮助，在我困难的时候向我伸出援助之手，相信关怀会有无限的希望。
2016年4月，病魔震撼着我每个人的心灵，我被确诊为“肝母细胞瘤”，消息传给你们，你们对此十分关心，在此，我及我家人，向关心和帮助我的领导们、同事们、朋友们表示最真诚的感谢和最崇高的敬意！
我在这人生最灿烂时却要面对病魔折磨，看到他痛苦的样子 我的情绪每都很低落。当生命发出求救时，有亲人和你们纯洁的爱为我儿加油，是你们伸出援助之手，让我在困境中看到了希望，感受到了温暖、谢谢。
感谢你们伸出仁爱之手，让我增添了面对困难的勇气和力量！感谢你们伸出博爱之手，让我们全家感受到你们的真情与真爱！感谢你们伸出关爱之手，让我体验了天下一家亲的温暖与牵挂！
生命是脆弱的，而友情是伟大的，你们的帮助是巨大的。此时此刻，我唯一能用语言表达的就是感谢，谢谢你们真挚的问候与祝福！感谢你们的慷慨与真爱！我必将努力工作以回报领导和爱心员工的关怀与援助！
祝：您们平安、开心、幸福、快乐！
此致
李满才
2017年8月2日



让爱心点亮希望——广东公司工会为员工家属献爱心

本报讯 广东奥克老员工、优秀员工、工会积极分子、叉车班长李满才的儿子去年在广东省茂名市人民医院不幸查出患有肝癌，原本应在学校蹦蹦跳跳、快乐学习的阳光少年，现在却奔走

于医院接受各种治疗，忍受病魔的折磨。家里为了给他治病已花光了所有积蓄，家庭经济顿时陷入困境。
“病魔无情，人有情”。广东奥克工会在得知李满才儿子的病情及其家庭情况后，立即援助1000元并积极申请奥克集团爱心基金，并于7月24日发起爱心捐款倡议活动，号召

“一方有难，八方支援”的精神，更体现了广东奥克对每一位员工的关爱与帮助，使所有员工在关键时刻，紧密相连。希望这种精神能不断的发扬光大，让爱心汇成巨大的暖流，温暖广东整个大家庭。
我们谨代表李满才及其家属向所有奉献爱心的各位同事致以最诚挚的谢意。同时祝愿李满才儿子能够早日战胜病魔，渡过难关，让我们一起用爱心点亮希望！
(广东奥克 陈坤健)